

1

SEGUNDA-FEIRA  
11 DE JUNHO DE 2018  
ANO II – Nº 207  
municipiodigital.com.br/prefeitura/ba/caem



# Diário Oficial

Prefeitura Municipal de Caém - BA

## RESUMO DO DIÁRIO

PUBLICAMOS NESTA EDIÇÃO OS SEGUINTE DOCUMENTOS:

### EXTRATOS DE CONTRATOS E HOMOLOGAÇÕES

---

#### AVISO DE RETIFICAÇÃO ERRATA - na Edição de nº 206

na página 28 no Aviso de Resultado do Pregão Presencial nº 035/2018 e no Extrato do Contrato nº 072/2018.

Este documento foi assinado digitalmente por Edvaldo Souza Pereira.  
Para verificar as assinaturas vá ao site <https://portaldeassinaturas.com.br:443> e utilize o código 409A-0BE1-67D4-5FC5.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CAÉM

### AVISO DE RETIFICAÇÃO ERRATA.

No Diário Oficial Eletrônico desta Entidade, do dia 07 de junho de 2018, na Edição de nº 206, na página 28 no Aviso de Resultado do Pregão Presencial nº 035/2018 e no Extrato do Contrato nº 072/2018 Onde se lê “**49.180,00 (quarenta e nove mil cento e oitenta reais)**” Leia-se: “**49.744,00 (quarenta e nove mil setecentos e quarenta e quatro reais)**”.

Caém - BA, 08 de junho de 2018.

Wesley Miranda Vieira - Presidente da CPL.